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A#S — REBELULZICEENST. BIRENMESNIRVNEEEHDFIDT, FERICETILOREFZENRNKLDICU

FL&LD,
RRIBAS, CTTRNALTVLBHITEBREMNMESNEEATLUR.
FEDESANHUZRICEURERMESNIBVRIES TR IZE,

o TR, - - - numpy
o T —FS—0TJL—LT—2 - - - tensorflow
o ELEL - - - random
¢ OS (ARL—F 4 2T 2RAFTL) (THFFUTHLEEDFIA  « - - os
o T HA4—TJS5——_0TIL—-LD—D (Sv)\—-5T5J) - . - Kkeras.backend
In [1] #———————
# BES1TSUDGHASD
# _______________________________________

import numpy as np
import tensorflow as tf
import random as rn

import os

os.environ['PYTHONHASHSEED'] = '0"

np.random.seed (123) # BT E SIS, BEMEIRD/ZOSEEDEIETE
rn.seed (123)

session_conf = tf.ConfigProto(intra_op_parallelism_threads = 1, \
inter_op_parallelism_threads = 1)

from keras import backend as K

tf.set_random_seed(123)

sess = tf.Session(graph = tf.get_default_graph(), config = session_conf)

K.set_session (sess)

Using TensorFlow backend.

C:\Users\s—-ohashi\Anaconda3\envs\tensorflow\lib\site—-packages\h5py\__init__ .py:3

: FutureWarning: Conversion of the second argument of issubdtype from "float®™ t

4
o "np.floating® is deprecated. In future, it will be treated as
p.dtype (float) .type" .

from ._conv import register_converters as _register_converters

‘np.float64 == n
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©-2 : EOMDBES TS UDGRHAH
ABOHEBERIRNSA TS URIBCHPARET,

o T—/4~%f2 - - . pandas

o TR - - - matplotlib.pyplot

e E5)LEE + + - keras.moels.Sequential

o Xy NJ—ODE (B&m) - - - keras.layers.Dense, keras.layers.Dropout

o BE{LT7ILTUX L + + «  keras.optimizers.Adam

o 1)L\ (RBIEHRI(CEITIDUE) - - - keras.callbacks.LearningRateScheduler,
keras.callbacks.EarlyStopping, keras.callbacks.ModelCheckpoint

o EFI)LDFRAHAFH - + +  keras.models.load_model

o HHRFEORERIME - -+ - sklearn.metrics.confusion_matrix

In [2]: import pandas as pd
import matplotlib.pyplot as plt

from keras.models import Sequential # Ry NT— DS EE ICFIH
from keras.layers import Dense, Dropout # -<W ~NT—ZDENG
from keras.optimizers import Adam # ERIE(ET7ILT UL

# £icBICFIE

from keras.callbacks import LearningRateScheduler,EarlyStopping, ModelCheckpoint
from keras.models import load_model # ETILDGeMAMH

from sklearn.metrics import confusion_matrix # JZEITAIVERLHE

QF—HDHDIAFH, T—H5E

@-1:F7—5DHmDiAH

XF5=EDIERN DDz, pandaszFENT—SFEEDIAHE T,
csVIER DT — 12D T, read_csvEfE> THNIAHFEL LD,

Q-2 :5F—59DNE

scikit-learn)\ @t 9 Btrain_test_splitFZI TERWLWTI M. S TIEnumpyZERA UIEBIZBNTLET .

F—AEFEE, WL, HAC 63 23 2 DEERTHEILET.

ZDEHICEITREDL O— REiElen(d) TR, TZICET —HFDLERZRNT T, TNENDT —FHFER=ERDET,
iNtTHEl> TLWBD(E., L I— REEEMICIIEHTI, INEF Vv AT 12T ENNVET,
np.random.permutationZ{E£> TYESNIzperm_idx(dS > A AICHUB X SNz > TV I ABICIRDET,
perm_idxZBINSIEIC6E], 28, 28T —FEEEITD & B|IEAME (S>FLP2TUYD) anke—45ty b
TEET.
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In [4]: train num = int( len(df) * 0.6 ) # 6E/&EFHF—%
val_num = int( len(df) * 0.2 ) 4 2E|ERIFT— 4

perm_idx = np.random.permutation( len(df) ) # S >ANRT>TwIX
# perm_idxDIEEENS6E|F THEBH1>FT v IXICTS

train_idx = perm_idx[ : train_num ]

# perm_idx(DIEFHEIN S 8ZE THARIIFD1T>T W IXICT S

val_idx = perm_idx[ train_num : (train_num + val_num) ]

# perm idx(MDILFASEILEZEZ T X NAD1>F v IR ICTS

test_idx = perm_idx[ (train_num + val_num) : ]

train_df = df.iloc[ train_idx, : ] # FEH1T>7 v I ETITHML
val_df = df.iloc[ val_idx, : ] # IR > 7w O X B TiTitH
test_df = df.iloc| test_idx, : ] # TXNBT>T W O Tt

OEEFSNILDII

CCTIENEMEEZEZFZIN,. T—FICE@TL—FE2RE - BERVEWSEESANILASDEE A

{S1E BB (measured _braking_distance)h’>—4 LICHBDDT. COMEERIAYIMAE TOESEZ LLE U THBEFSNLZIEDE
g-o

TJL—F2BOHEIE 1. BERMEEFE0EULET,

15> FIVCDEWARETOIERZS/ Y- RAELET.

@ -1 : BEDSNILIERL A DEIEAFRL

F—AEIBINT BIeHDEDT —4 T L— Is(container_dHZEFEDE T,
pd.DataFrame T —4 J L —LAZHUH L. ©D&S(Cdictionaryle N CTEHE EZEDVU A NS X ET,
{ Z8&1[, BER2 VW =BATTY,

RIS, A E U TESIEEZEURMER TS —F I L —AICSZFET,
DT —F T —LZtemp_dfEUET,

BT, YMAETORIEREDER T D28 (Cnp.random.uniformZEEW—RDMDEEEER UET
CDELEZEEL. EIEEEREID50%1N S5 150%DEEF TYIMAE TR Z AR LET .

{ZIERERHE S YA E TOIERFDOKR/NBMZNSEE S NILEED FE T,
YMAETOIESE (distance_to_object) &3EFS/N)L(hit_brake)Ztemp_didDT—4 I L —AITBIUETD,

container_df(Ctemp_dfZBIILET .

CD—EDIIRZE S ECEH X T DsamplesDEIEEIFHEDIRUET .
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In [5]: #—————m o

g
N
§
&
§
©

CCTIFDHELEE L TEX S,

BEE, ER Y1105 BE. P8ETOEEFESZ /e EEC,

T —FFBOED S I EHET IO IEES,
HEFSANILT L —FaBE55 1, BFERNEEE0ET 3B,

0& 1 DEEFSN)LZ1Z1FEEEE (measured _braking distance) &
BLEAERL TIED J= KRS TDEEEE TIES

1Y TILICDE, YRS TDEEREN RS> T )L & 5EES

121 PR <= FE TDEEFED EET | —F EHE T B,

oW W W I W W

def create_label( samples, input_df ):
# samplesld. 1FHAIFEEICDEESH>TILE, CDBITIES,
# input_dfldt. AHNIBF—5TL—A

# FEDT—FITL—ALDI>TF el CCICT—FEELTLI<,

container_df = pd.DataFrame( {'car_weight' [1, # BE
'car_velocity' 2 [1, # B
'tire width' : (1, # ZT1HE
'road_type' : 1, # BSE
'distance_to_object' : [], # YHEFE TDiIEFE
'hit_brake' : (1} ) # TL—FEZ

for i in range (samples):

temp_df = input_df[ ['car_weight', 'car_velocity', \
"tire_width', 'road_type'l 1 #JIEE

# 12ILEEBEDS505~1508 TH > TILEIES,
# numpyDuniformBIE T—RD DI LT ERL L T, 1ZIEFEFEICHNT S,
random_distance = input_df['measured_braking_ distance'] \
* np.random.uniform( 0.5, 1.5, len(input_df) )
# (ZIEEEBED S > S NREEBELLFDIF 1. €5 TRIVGEIF0E T3,
# CNEHKEINILET B,
# UXPNCif-elselliB% T, FIDUI NE(ES L
# [TRUEBFODYIE if Rff else FALSEFFDYIE forX]

labels = [ 1. if \
(input_df['measured_braking distance']).iloc[]j] \
<= random_distance.iloc[j] \
else \
0. \

for j in range( len(input_df) ) ]
# S NREERE T — 5 T L— TS

temp_df['distance_to_object'] = random_distance
# SININET—ETL—NICIEH
temp_df['hit_brake'] = labels

# T—FEI>TFDFT—5TL—AITEN
container_df = pd.concat ([container_df, temp_df])
return container_df

O-2 : FH., &L, FHET—F (CBESNIVERMADREZIER

HEFS AN BB ERT —4Fty MOBRULET,.

15> FIVCDESYMEFE TOIEE 5/ (Y — BT DT, —DBEDIEHZESCLTLET,

TS5 UTESNBtrain_df2, val_df2, test df2(ZERBAZEE BIZEE GRETISANIL) OmBSEZSATNDES, BRZEEERI
EHEUTRDHUTHEEY,

RE. BRI DRIEHAZTHERDED(IxE. BENERERDBDICY ZDIFDOMNEFTY,
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In [6]: # F&. . 7 X RT—FDEL>TILIC DU TSEREISNILEIES
train_df2 = create_label (5, train_df)
val_df2 = create_label (5, val_df)
test_df2 = create_label (5, test_df)

train_y = np.array(train_df2['hit_brake'])

val_y = np.array(val_df2['hit_brake'])
test_y = np.array(test_df2['hit_brake'])

OAFIAVEHEY = —EHICEKMR

HFTVEREF, BEOEHE(FEVEGHE T3 < BEEMEDRAZLTI .
ZDPIDES (CXFHET TR, BIEEHTITVERICIEDRFET .

http://localhost:8888/nbconvert/html/Documents/PYTHON _...

PIZIE, EHI— RREFBF TERFEEINET I, BIEOK/NEHRICERIRNZHATTUERE L TROONEYT

a_o
ZOVOTZHRIAERZERSKREE. F=—FHbZLFET,

S-ZEBILITDE. TR DOHRPELZFI L. RO (CHRAZEHOI——JENIRB(CRDFET,
BEIRRED I —IMEIE 3 DHDTcéd. FZ—EHZ 2 DARINETT —YERAUBERERDET,

X3DEDIZ=—EICDWTIE. 1DEMDENDIEHRNGNTEEETHM TEZ I EHAE
ot —4

road_type

snow_road

tarmac_dry

snow_road

tarmac_wet

o5 = —ZELAE

snhow_road tarmac_dry

1 0
0 1
1 0
0 0

®—-1 : 1=-—VEDHR

I=——JEDHR (B—DEDEERZEMDIRWIRETOMHE) ZHRLET .
np.unique()ZfE>S C ETERZMOKRE. I -—IBZFEDITENTEFT,
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In [7]: #-————mmm e
# BFTUEHESZ—ZHICEHED
# 777777777777777777777777777777777777777

# DT JUEEH THBroad typeZD 1 _——IBZFHNSD
unique_road_type = np.unique (df['road_type'l])
print ("-unique road type-——-——————————————-— ")
print (unique_road_type)

-unique road type-——————————————————
['snow_road' 'tarmac_dry' 'tarmac_wet']

@ — 2 : EDY = —ZHDIFR

AZ-BREIA=—-DENLZ<RVBEIF. 1 =—DfE-1T9Y,
) = —ZHOITE T A DT —F EBURDT. len()ZfE> THEEZEEUSLET.
np.zeros CI N TOENODITHZI/EDE T,

In [8]:  # FZ—ZHDHIETZ—ZHIE (I =—DMBEDE) 1183,
# I =—DMEHNZBVIEEE. [TDM] (CEEDHSREDIT I UWEIZD,
# S[EHFAIRN=EDE DL SIEITI(ITE
dummy_cat_num = len (unique_road_type)-1 #f?ES—égémZ%%
# FEDY =BT CDEDY I —ZEEDIIETEEAN T <,
# np.zeros () (ENSDITHNEIES. 5IZ(CITIIDAEF T E5Z B,
# 1TEIFEL, 5. TR NT—5DiTE Fld (1=—TfEDEL) -1
train_dummy_vars = np.zeros( (len(train_df2), dummy_cat_num)
val_dummy_vars = np.zeros( (len(val_df2), dummy_cat_num) )
test_dummy_vars = np.zeros( (len(test_df2), dummy_cat_num) )

®-3 : Y=—FEHIL
9= -ZHBCUTONEE LET.

http://localhost:8888/nbconvert/html/Documents/PYTHON _...

TTDT —5 DIEHEIRRE (road_type) 2R L T, BN 0N 1 HEHBTL T@® - 2 TS Eh B DS S —EHICRIREBE Y.

In [9]: # & =1
for i in range (dummy_cat_num): # &=—ZHDH/=11IL—T

this_road_type = unique_road_typel[i] # =2 T BESE TR
# FEB. 1. T X NT—5LDBEED. SYZ—ZHEUIzOBEEIED/ZBEIC 1.

# TS TRVBEIC0ICT B,

train_dummy_vars[:, i] = [ 1. if road_type == this_road_type else 0.\

for road_type in train_df2['road_type']

val_dummy_vars[:, i] = [ 1. if road_type == this_road_type else 0.

for road_type in val_df2['road_ type']]

test_dummy_vars[:, 1] = [ 1. if road_type == this_road_type else 0.

for road_type in test_df2['road_type'] ]

OIR%#E{L

REE (. SRIAZRHOTTZ0(CUT. BEREZ 1(CFDUETTY,

HRFBD7IILTUXLADRCE, SRAZHEBICEDMEOHENENTETDE, FENLEFVDBVEDRHDEFT.

ZCDfeed, EOHRPRBZ R TEFIN 0 THREREN 1 (CRDBLIICTDIDNRNESNET,

6 of 16
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©-1: FYLIREREDHEL LRF

EFI/ILEEDS DICHERESRAZHDOS 5EFME CH DI EDEIELET,
¥PF—HT. INSHPEROFEEIEEFEZEHUET,

C CTRDTZTHY SAZERE (IR LA MERTZS. np.saveZE> TREFELTHEET.

In [10]: train_x = np.array(train_df2[ ['car_weight', 'car_velocity', 'tire_width',\
'distance_to_object'] 1) # 1EB#GEEE
mean_x = np.mean(train_x, axis = 0)
std_x = np.std(train_x, axis = 0)

np.save ('mean_x.npy', mean_x) # FIIEDIRTF
np.save ('std_x.npy', std_x) # 1EEFEDIRF

© - 2 : REE{EnE
AE FRRF—IDTNENNSE - 1 TROEFHIZZIE, ©- 1 TROLABERETEOET.

ik
I

In [11]: train_x -= mean_x #F10
train x /= std_x #ZERF=E1
train_x = np.hstack ([train_x, train_dummy_vars]) # 1B#lEESY=—ZHDT—=

val_x = np.array(val_df2[ ['car_weight', 'car_velocity', 'tire_width',\
'distance_to_object'] 1) # iEHNEERIZ

val_x -= mean_x # F1H0

val_x /= std_x # IZEF=1

val_x = np.hstack ([val_x, val_dummy_vars]) # B8t =—ZHDT—=

test_x = np.array(test_df2[ ['car_weight', 'car_velocity', 'tire_width',\
'distance_to_object'] 1) # 1BAEES
test_x —-= mean_x # #1590

= std_x # 1EElF=1
np.hstack ([test_x, test_dummy vars]) # ElEES=—ZHDT—=

test_x
test_x

I~ 1

Oy NI—IBEDER. EF/INDIINAI

FA—Z2JWBTETIVEMEGEDEY CECRBDT. EFIILEEZIBREE>TLEY,
EFILDINAN=)I\SGA=FEEBOI=Y MIE LT, BEED3IBpTEXTLET,

BN TIE. £ ETILEEDIZSH(CSequential AT hEEDE T,

COETIVICEZEME. O /\CILUTEFTILMEX DIRREICRAD XY,
EFILICERENMT B Fadd) XV Y REFEVET,
CCTCIIRBEANRETHDIEEEEDense() 2 ED> TLVET,

DenseM5|#TILZw MMIXTEMHLEIER (activation) ZIBELFEIN. —EBDEBDHENTANT —FDIEEH
(input_shape) DIBENRETT,

& & B CDropout()ZZ AND EBFENMNFITEDDT., CZTIHBMIDZEICLELUE,

EFI/ILEIINAILTBICIE. .compile() AV Y REFUH ULET .
BRI (Floss. metrics. optimizerTd,
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In [12]: def model_create_compile (p): # pld&/ED I 1w REHGHERE/ZU X~
model = Sequential () # & EF/LICadd T/EZEN

# pl0]DS1/EEHD I —w NYZEE, JFH LRI (Grelu

# SADIEIE (L input_shape DIEED WE

model.add( Dense( p[0], activation='relu' ,input_shape=(6,) ) )
#EFE TR T, 1BEZ M LSED/ZHICEN

model.add( Dropout (0.5) )

# pl1]52[BEDI =Y RIZEE, p[1]10LDASEVEE. 2/EEIEAIIE,
# 2/BEHHDS(Einput_shape DIEEHTE
if p[1l] > O:
model.add( Dense(p[l], activation='relu') )
model.add( Dropout (0.5) )
# pl2]D53BEDI =Y RIZEHS, p[2] 0L DASETVEE. I/EEIEKIIE,
if p[2] > O:
model.add( Dense(p[2], activation='relu') )
model.add( Dropout (0.5) )
# MHI/EDIERL
# T —FaBOEREHDTEIZ 8, T 2w "Y1 TR E1 R
# CNTo~1DEZEHD TS ETILHENS

model.add (Dense (1, activation='sigmoid'))

# TS J>/C1IL U EEZ Rz EE
# 1EKBIEZpinary_crossentropy@i5E

# metric CIFAFERZMHER I S/=80(CaccZIEE

# EEETILT I (FAadamZAEH

model.compile( loss='binary_ crossentropy', metrics=['acc'], optimizer=Adam() )

return model

OFBDHE L EAT
FA =TS ITR—BOT R EFILERENICERLTOEET,

CODBE. —BIDEFHTEDIEE/\SA—FZZET DN ERDDDHNFEZEEK (learning rate) TY .
FEREROMBIFRVEIREDICUTHRLIETSETLK DRI TIDT,. IN%Zstep_decay()BAE TERL TLET,

RIS, ZBE T Bl EDUNIB%Tit_and_checkpoint(\EZICEEULET .
1Ry DB E(CETEINDIIE (callbacks) (F=DEELZET.

e LearningRateScheduler
n SEFETERE Ulcstep_decay(\B#ZED> T, FBERZZILSEFT.
= LearningRateScheduler()D5|#%(Cstep_decayz5X £ 9.
o EarlyStopping
» ZEIBOITSHIDERETT,
» {REET—A TDIEKAE (val_loss) MB0T/Rw IMEURVWEEZFTEIBDLDICLTWVNET,
o ModelCheckpoint
» FROEPTCRIVNETINARDMN O ERICETILZREFELTEDICENET,
= REET— S TOEKIE (val_loss) WCNFTTRELVWETILVEHBERFIDLDCLET,
= filepath CTIRFEE ERF I DEAIEIBELE T,
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Tn [13]: -
# FEOREEETD
# 777777777777777777777777777777777777777
# FEEDITZ 1 T—ICHBREREEETD
def step_decay (epoch):
init_lr = 1l.e-2 # EADFEZK
if epoch >= 20:
init_lr = l.e-3 # 20T/NvOEDFEER
if epoch >= 40:
init_1r = l.e-4 # 40T/RNYIEDFEE
if epoch >= 60:
init_1r = l.e-5 # 60 I/RNYIEDFEEK
return init_1lr
def fit_and_checkpoint (model) :
# ERIEIL T SERICH S FERZTERHIIC T T < DH—HAZHY,
# CC Cstep_decayZXT>315—EU TEE.
lr_decay = LearningRateScheduler (step_decay)
# T4 =TS TIFEEEDEZEI1TZODEZE, EarlyStopti)S,
# CCTlI30epochiFo CTEval_lossHifELRVIEE, YEZHFRT 3B,
early_stop = EarlyStopping(monitor='val_loss', patience=30, verbose=0, mode='au
to'")
# T4 TSI TIIFE D BIFEREIFRSERNZD,
# CDRY NT—DfEE TDEENI NEFILEECIRT B,
model_cp = ModelCheckpoint (filepath = 'dl_model.h5' , monitor='val loss', \
verbose=0, save_best_only=True, mode='auto')
# fit () CI1 T+, historyllld. epochBDIEEHIEMNSNBH. ZZ TIFEDR,
history = model.fit (train_x, train_y,
batch_size=512, # /(WFH1 X, EFI/INE1EBHITIEICHEFITSH>
TILEL,
epochs=300, # ZDIC300 TR DIEHE
verbose=0, # ERBEDFEZZRRUIRL)
validation_data=(val_x, val_y), # 1&if7—5%I5E
callbacks=[lr_decay,early_stop, model_cpl, # 1TRY O#D3
B (CEpt I SYHE
shuffle=True) # FEELTTENLZTEI/EDICT—SNEFETINRNY IEICE
=

return model

ORY ND—DUBEDF1—=>0

9of 16

5/21/2019, 3:23 PM



5.3.04.deep_learning http://localhost:8888/nbconvert/html/Documents/PYTHON _...

®—-1:S52HALG—FRANAI—ISA—-FDUX ML

SEIDRY NI—IBEE U TIIIETTR EREL., BET8~2561_y MO THREMEEZRLE T,
M BOBIDRR(CE) \A )\ /)\S A - S DA EDE ZMREN CRRI DT VY RI—FZANTERLDTIH
T4 =TS -2 FFBICRHHNER(CHN DB EH DD S I LY —FEZBNMLET,

BE, J\A)—)(SA-—FHMUTND ELER ENDETILORBREBUTEET,
ZDIz. FERDBKLRBNEDIDED>TVNDRIR/ AN SA—FTEFEBZT D E(TIRD, EENZL\1)(—
INSA—BDRFIFTEEEBNZFET .

SN —F@AXFBED)N\AIN—INSGA—FZS U ATRDET

SIAANRINAN=IGA=FEBNE, ERDIKV AN IS A—SZHERT DT ENERET,

SN\ AN—ISGA=ITEBSTEDIERNBHIBSSVWLSRSZESH. Iy MUSEDREXKEZINELD
FeARANRATEET,

SEDOFIDIZE. I\AI—)\SA-SDEHFENDE(F258MEHDEIN. COFDIMEFEZY > TILLTETILVEEDE
ER

In [14]: # RY RNT—DDEEH/\1/(—/(SX—-%
layerl_val=[8,16,32,64,128,256] # 1/EEHD I _w ~NIDIFEZEHH
layer2_val=[0,8,16,32,64,128,256] # 2/EEHD 1w RIDIFEREH
layer3_val=[0,8,16,32,64,128,256] # 3/EEHMD I v NIDIFEZREH

# /T /(=) (S X = DA S 7 4 0FELEERL
param_key=set () # BELUIZ/\1/(—/(SX—=FHR0\LSCset ZFIH
param_list=[] # 1/ =/ (S X = E1k (L DEZC 5087
while True:
11lv=np.random.choice (layerl_val) # 1/EED I _w ~ZEZ S NITESN
12v=np.random.choice (layer2_val) # 2/BEMD I = w ~%E S S NITEN
if 12v>0: # 22BN B BIFDHIEEDI "y NE S A NITES
13v=np.random.choice (layer3_val)
else:
13v=0
key_val="%s_%s_%s"% (11v,12v,13v) # /\7/(—=/(SX—=ZDHI ST
if not (key_val in param_key): # BIEDVRVDVESR
param_key.add (key_val)
param_list.append([llv,12v,13v])
if len(param_list) == 40: # 40 FELBIERLE T
break

®—-2 :F1—=JDET

®-1TED IE/\S A= ZO®TIED IzEFT ) LIER B MDEEEmodel_create_compile()(C5X TmodelZ/ED FE T,
YEBNTEmodelz @ TS Ie ¥ BORTE S EITH DBt and_checkpoint()(C5X T, FB EMIIT —4 TOFMEiEITULE
ER

ModelCheckpointhM#1F 9 DT I/ \A /) \—)\S A =M E U TEpochHNEIRDEDDHR TDEENRR MRDT.
CDFRERZEMDI\A ) —)SA—FDEREBEURITNIERDFEE A

F9', WEDORY MO —IiETval_loss (IREET—F (LT DIEKE) HE/NZoT=EFILIEI_model.h5(TREF=NTLY
Bizeh. FAHAATE L TELBEEHERZLUED.

RIC, ZOBEMBDIN\AIN—)SA—FDEERR FOEXRELDRIIFNIE, RWEORY NDO—I@EEETILE
temp_bestdl_model.h5(CE2FRULET .

CODILIBZE40EEDRUET .
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In [15]: #F2—— >
best_val_loss=99999.
m=0 # #EEEEH. &EEUIZETILEL,
for p in param_list: # FOED/Z/\A/(—/(SA—EDZ S NRHEAENDEENEICET (S5 L

—5)
print ("model %s-————-—- "%m)
model = model_create_compile (p) # Ry NT—OBEDEE. EF/ILDI>/(1/L®

g7

model = fit_and_checkpoint (model) # FEDFLEEETD

model.load_weights ('dl_model.h5'") # IEEDRY NT—IfEE Tleil 7 —4 DLossHE=//\=D
JEETILEGEAAD

val_loss=model.evaluate( val_x, val_y,batch_size=512, verbose=0) # lossfBffE::

if best_val_loss>val_loss[0]: # HEDRY NT—TEEDEENI FDBEE, BENI~NEL

TR
print ( "TEMP_BEST:%s\tval_loss:%.4f\tval_acc:%.4£f"%$(p, val_loss[0], val_los
s[1]1) )
best_val_loss=val_loss[0]
model.save ('temp_bestdl_model.h5")
else:
print ( "$s\tval_loss:%.4f\tval_acc:%.4£"%(p,val_loss[0], val_loss[1l]) )
m+=1
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val_acc:0.8120
val_acc:0.8445
0.8085
0.8320
val_acc:0.8540
0.8285
0.8290
val_acc:0.8410
0.8385
0.8420
0.8390
0.8465
0.8325
0.8155
0.8255
0.8285
0.8295
0.8440

0.8330

val_loss:0.2982 val_acc:0.8460

model Q0-——————-

TEMP_BEST: [8, 8, 128] val_loss:0.4358
model 1-——————-

TEMP_BEST:[16, 64, 256] val_loss:0.3356
model 2-————-——

[8, 8, 16] val_loss:0.4312 val_acc:
model 3-—————-—-

[32, 8, 8] val_loss:0.4119 val_acc:
model 4---—————-

TEMP_BEST: [256, 0, O] val_loss:0.3245
model 5-—-—————-

[32, 0, 0] val_loss:0.3964 val_acc:
model 6-——————-

[32, 256, 8] val_loss:0.3265 val_acc:
model 7-——————-

TEMP_BEST: [256, 16, 0] val_loss:0.3040
model 8-————-—-

[64, 128, 8] val_loss:0.3170 val_acc:
model 9-—-——————-

[128, 32, 32] val_loss:0.3065 val_acc:
model 10-————-———

[128, 64, 64] val_loss:0.3060 val_acc:
model 11-———————

[128, 16, 8] val_loss:0.3101 val_acc:
model 12-——-—-——-

[16, 16, 0] val_loss:0.3630 val_acc:
model 13-———-——-—

[16, 0, O] val_loss:0.4277 val_acc:
model 14-———————

[16, 32, 8] val_loss:0.3851 val_acc:
model 15-———————

[32, 16, 0] val_loss:0.3438 val_acc:
model 16-—————-——-—

[16, 8, 16] val_loss:0.3781 val_acc:
model 17-——————-

[64, 64, 0] val_loss:0.3104 val_acc:
model 18-———————

[16, 32, 64] val_loss:0.3745 val_acc:
model 19-———————

TEMP_BEST: [128, 256, 64]

model 20-———————

[32, 32, 64] val_loss:0.3306 val_acc:
model 21--—-——-——-

[64, 256, 128] wval_loss:0.3054 val_acc:
model 22--————-———

[128, 8, 1l6] val_loss:0.3179 val_acc:
model 23-———————

[8, 128, 16] val_loss:0.4382 val_acc:
model 24-———————

[128, 256, 0] val_loss:0.3019 val_acc:
model 25-——-——-——-

[128, 0, 0] val_loss:0.3422 val_acc:
model 26-————-——-—

[32, 128, 128] wval_loss:0.3148 val_acc:
model 27-———————

[64, 256, 16] val_loss:0.3117 val_acc
model 28-———————

[128, 64, 128] wval_loss:0.3019 val_acc
model 29-———————

[256, 32, 8] val_loss:0.3005 val_acc:
model 30-——-——-——-

[64, 256, 0] val_loss:0.3084 val_acc:
model 31-———-——-

TEMP_BEST: [256, 64, 32] val_loss:0.2932

0.8370

0.8430

0.8345

0.8025

0.8440

0.8420

0.8450

:0.8330

:0.8420

0.8425
0.8485

val_acc:0.8475
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O FF

@-1: BRREESED b — KA T LEEOHR

Keras¥TensorflowE W\ e+ — TS5 —=>20 DT L —LDT—2(d, scikit-learn&(HEV, IS ABOFIBHERZFAILE
g-o

COFIEXNBEERBIZEEIC., TDUTAICEREITDIBEDOEFAUET,

BMEZ1%ZIH TEERE URNSIERER, BIRE, BEXROZ(LEHRELET,

A —>%ZZ DT —F2BFRINERSRNES CHBOD T EHNEELROT, BIREEEHRUEEFDIHNERVNTLL
50

ZZT. BIRENI9%(CHDBMEEIELET,
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In [16]: #-—————m— e
i)
# 777777777777777777777777777777777777777

model = load_model ('temp_bestdl_model.h5') #EENI NETILZ7HMAD
model . summary ()

scores = model.evaluate(val_x, val_y, verbose=0,batch_size=512)
print ("validation_acc:%.4f"%$scores[1l])

#EBEE (recall) EBEZK (precision) D NL— RA T
val_acc_list=][]
val_prec_list=][]
val_rec_list=][]
predicted_proba_validation_y = model.predict (val_x, batch_size=512)
for thres_p in range (101):

# thres_pDEIE TFHIUIZERD S\ LZ1ERK

pred_val_y = [l1. if p >= thres_p/100. else 0. \

for p in predicted_proba_validation_y]
temp_cm = confusion_matrix(val_y, pred_val_y)

val_acc = (temp_cm[0][0] + temp_cm[1][1l])/np.sum(temp_cm) * 100.
val_acc_list.append(val_acc) # IFAFEEZ1X NZEN]

val_perc = (temp_cm([1][1]) / (temp_cm[0][1l] + temp_cm[1l][1] + 1.e-18) * 100.
val_prec_list.append(val_perc) # WHEEZ!II NIEN]

val_rec = (temp_cm[1][1]) / np.sum(temp_cm([1l]) * 100.

val_rec_list.append(val_rec) # AHEZIX NIEN
plt.plot (val_acc_list, label='accuracy')
plt.plot (val_rec_list, label='recall')
plt.plot (val_prec_list, label='precision')
plt.xlabel ('Threshold (%) ")
plt.ylabel ('Percentage (%) ")
plt.legend()
plt.show()

#BHEZE (Recall) 1995 /R BEIMEE,
for th in range(101):
if val_rec_list[th] < 99.:
break
th = np.max( [th-1., 0.1 )
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Layer (type) Output Shape Param #
dense_111 (Dense) (None, 256) 1792
dropout_80 (Dropout) (None, 256) 0
dense_112 (Dense) (None, 64) 16448
dropout_81 (Dropout) (None, 64) 0
dense_113 (Dense) (None, 32) 2080
dropout_82 (Dropout) (None, 32) 0
dense_114 (Dense) (None, 1) 33

Total params: 20,353
Trainable params: 20,353
Non-trainable params: 0

validation_acc:0.8475

100 A
m 4
£ o
o
mn
=
g 40
a
. 4
20 { — accuracy
recall
o] — precision
0 20 40 60 80 100

Threshold(%)

® -2 : FAMT—STOi

F I (FRMEZS0%(CUTZ E EDR-ERZHRRBLET .
ZZTEROEAITITHRRZEND U TVWETA, wECCUTERR, BIREK, BER, MEREZHTELTHFELL D,

In [17]: pred_proba_test_y = model.predict (test_x, batch_size=512)
# EME508 & UIZBFDFRIZ AL
pred_test_y = [1. if p >= 50./100. else 0. for p in pred_proba_test_y]
temp_cm = confusion_matrix(test_y, pred_test_y)
print (temp_cm)

[[781 211]
[105 90311

IREES — S THIREN99% (LR DEMEZAWTT A M —FTIHMELE T,
ZCTE RAITITRRZED U CTVWE I, BECSC TERR, BRE, BEE, HEREZHBELTHELLD,

15 0f 16 5/21/2019, 3:23 PM



5.3.04.deep_learning http://localhost:8888/nbconvert/html/Documents/PYTHON _...

# BIEEI9s EIRB I SEBMEZED J=bFDF SN

In [18]:
pred_test_y = [1. if p >= th/100. else 0. for p in pred_proba_test_y]
temp_cm = confusion_matrix(test_y, pred_test_y)
print (temp_cm)
[[612 380]
[ 13 995]]
In [ 1:
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